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1) D thi ham s6 da cho ¢6 ding mot ti€ém cén dung
2) D6 thi ham sb da cho ¢ ding mot ti€ém cén ngang
3) D6 thi ham s dong bién trén timg khoang xac dinh
4) b6 thi ham khong ¢o cuc tri
A.0 B. 1 C.2 D.3

. X ope s A 3
Cau 110. Tim tiém cén ngang cua do thi ham so6: y = \/552—1—7
x+1

A. y=3 B. y=2 C.y=lLy=-1 D. y=1
2
. A s . — 2
Céu 111: Tim tiém can ding cia do6 thi ham s6: f(z) = x2 A
—z° + 4’x| -3

A y=-1 B. x=1,x=3 C.y=1Ly=3 D. x=+1,x=43

Céu 112: Cho hamsby = 21':_11 (C). Tim céc diém M trén d6 thi (C) sao cho tong khoang cach tir M dén
x

hai dudng tiém can 1a nho nhat:

A. M(01) 5 M(-2;3) B. D4p 4n khac

C. M(32); M(1;-1 D. M (0;1)

NVl-2

Cau 113: Khang dinh nao sau day la dung vé ham sé y =

)
A. Do thi ham s c6 duong tiém can ding = = 5 va duong tiém can ngang y =0
B. D) thi ham s6 c¢6 dudng tiém cén ding y = 5 va dudng tiém can ngang x =0
C. Do thi ham sb ¢6 duong tiém can dung z =5

D. D thi ham s6 ¢6 dudng tiém can ngang y = 0
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Céu 114: Cho ham s6 y = m

2 , Biét rang tiém can ngang cua do thi ham s6 di qua B (0;2) , gla tri cua
xX+m

m la;
A.m=-2 B. m=2 C.m=4 D.m=——

A X Ay 2 g e , £ A s o \ £ +1 .
Cau 115: AMH) Tim tat ca cac gia tri thuc cia tham s6 m sao cho do thi cua ham s6: y = % co?2
mx~ +1

duong ti€ém cén ngang ?
A. Khoéng c6 gia tri thuc nao clia m théa man yéu cau dé bai. B. m<0

C. m=0 D. m>0

Ny

8

Cau 116: Tim tat ca cac gid tri thuc cua tham s6 m sao cho do thi cia ham s6 y = cO tiém can

r—m
ding.
A.m>1 B.m=1
C.m<l1 D. Khong c6 gia tri thuc nao ciia m

Cau 117: Chon cau tra 101 dung:
A. 32 B. 50 C. 16 D. 18

Cau 118: Cho ham sd y = c6 6 thi (C) . Piém M e (C) thi tong khoang céch tir M t6i hai

x p—
duong ti€ém cén cua (C) 1a nho nhat . Piém M ¢6 toa do 1a ?

A. M 1:2 hoEM 3;4 B. M 1,2 hoEM 4;3
C. M 2;1 hoEM 3;4 D. M 2;1 hoBM 4;3
Céu 119: Cho ham s6 y = ‘j‘ - ¢6 dd thi (C) . DB thi ham s6 ¢6 bao nhiéu duong tiém can ?
2
A.3 B. 1 C.2 D. 4
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CAau 120: Tim tat ca cac gid tri thuc cuia tham s6 m sao cho d6 thi cia ham s6 y = z + Vma® +1 ¢6 tiém

can ngang.
A. C6vo sb gia tri thyc ciia m thoa man yéu cau dé bai. B.m>1
C.m<1 D.m=1

a +41 ¢6 dd thi (C) . Vi moi diém M e (C) thi tich céc khoang cach tir M

Cau 121: Cho ham s y = >

t61 hai dudng tiém can cia (C) bang ?
A. 11 B. 12 C.13 D. 14

A Y TS , £ Ao oo s £ 20> =3z +m . ,
Cau 122: Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham so m sao cho do thi cia ham s6 y = —— khong ¢6
r—m

tiém can ding.

A. C6vo sb gia tri thuc cia m thoa man yéu cau dé bai. B. m>1
m=1 D .
. « M =
m=20
_x+2

V= 3 L s . ,
Cau 123: Cho ham so X=2 ¢6 dd thi (C) .Biét d6 thi (C) c6 hai diém phan biét P, Q va téng khoang

7 2 N
cach tir P hoac Q t41 hai tiém can 1a nho nhat. Khi dé PQ co gid tri bang ?

A. 32 B. 50 C. 16 D. 18
Violet
. X g ; +2
Cau 123: Tim phuong trinh cidc duong tiém cén cia do thi ham s6: y = x—l
x_
A y=lva x=-2 B.y=1vax=1 C.y=-2va x=1 D.y=x+2vax=1
2
A . \ . \ . AL o A 1sq s £ x +x+l
Cau 125: Tim phuong trinh cac duong tiém cén cia do thi ham s6: y = il
X+
A. y=1lva x=-1 B. y=x+lva x=-1

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

C.y=xvax=1 D. y=xva x=-1
A . z Sx xZ x-2 . Y Y . n
Cau 126: Chobahamso: (/):y= ,(U):y= , (): y=—————. Ham s0 nao c6 do thi nhan
2—-x x+1 x =3x+2
dudng thing x =2 1am tiém can.
A. chi () B. chi (II) C. chi (I) va (I) D. chi (I) va (III)

Cau 127: D6 thi ham s6: y = x* —x” +1 ¢6 bao nhiéu tiém cin ?

A.0 B.1 C.2 D.3
N . X +x+1
Cau 128: DO thi ham s6: y = —————— c06 bao nhiéu tiém can ?
-5x"-2x+3
A. 4 B.3 C.2 D. 1

Cau 129: Cho d6 thi (C): y=3/—x’ +3x* . Trong cic ménh dé sau, tim ménh dé dung ?
A. (C) cé tiém can dung B. (C) c6 tiém can ngang

C. (C) co tiém can xién D. (C) khong co tiém can

2

Céu 130: Cho d6 thi (C) ciia ham sb: y = . V1 gia tri nao cua m thi (C) c6 ti€m can ?

A. m>=0 B.m=0 C. m==1 D. meR
Céu 131: Cho d6 thi (C) ciia ham sb: y:W.Vcﬁ gia tri nao ctia m thi (C) khong c6 tiém can
dtng ?

A.m=0 B.m=1 C.m=0haym=1 D. m==0hay m=1

Céu 132: Tim phuong trinh cac duong tiém can cua dd thi ham sb: y = 5x+1+ S
x —

A.y=5x+1va\y:% B.y:2x—3va\y=%
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3
C.yzgva‘Zx—3:0 D. y=5x+1va 2x-3=0

Céu 133: D6 thi ham s sau ddy c6 bao nhiéu tiém cin xién: y = x +/2x* +1

A.0 B. 1 C.2 D.3
A s X 2 . A . A
Cau 134. D6 thi ham s6 y = —; 2x " ¢6 bao nhiéu duong tiém can?
X" =2x—
A.3 B.2 C.1 D.0
3 : X +x+1
Cau 135. Xac dinh phuong trinh cac duong ti€ém céan cua do thi ham s6 y = 4 ?
X"+

A.y=L x=-1B.y=Lx=21C.y=x D.y=1

Vxt =2x+5

Cau 136. Xac dinh phuong trinh cac dudng tiém cén cua dd thi ham sd y= 0 ?
X+

A.y=Lx=—1B.y=-Lx=-1C.y=-1,y=1,x=-1 D.Khong ton tai tiém cin

A P X . \ . YT A x’—6x+3
Cau 137. Xac dinh phuong trinh cac duong tiém céan cia do thi ham s6 y = 312 ?

x°=3x+

A.y=Lx=1B.y=1x=2 C.y=1,x=2,x=1 D. Khong ton tai tiém cén

A . z 5x x2 x—2 N YO , A X . ~
Cau 138. Cho3 hamso (I) y = ,AD) y= , (IIl) y = —————". Ham s06 nao c6 d6 thi nhan

q 2—x x+1 x —=3x+2

duong thang x =2 lam tiém can?

A.(Dvadll) B.(D) C. (D vadl) D.I)

J—x +3x°

Céu 139. Pudng thing nao dudi day 1a tiém can cua dd thi ham sb y = ?

X
A.y=1B.y=-1C.y=—x+1D.y=x
. i 2
Cau 140. Do thi ham s6 y = — 2 c6 bao nhiéu duong tiém can?
X~ —4x
A.2 B.0 C.3 D. 1
Cau 141. Tim phuong trinh cdc dudng ti¢ém can cia dd thi hamsé y =1+ 5 3 3 ?
x p—
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A.y:%; 2x—320 B.y=1.2x-3=0 C.y=5x+1, 2x=3=0 D.y=2x-3, 2x-3=0

3/..3

A X 1r 1 ) —ZX A A \
Cau 142. b6 thi ham s0 y = | | co tiém can la:
X

A.y=x+1B.y=xC.y=Lx=0D.y=21;x=0

A T U s AA 11t 1 £ 2x* =3x+m n A
Cau 143. Vi gid tri nao cia m thi d6 thi ham s0 y = ——— khong ¢6 tiém ?
xX—m

m=1 m=0
A.m=0 B. C. D.m=1
m=2 m=1

Cau 144. Vi gid tri nao ctia m thi dd thi ham sé y =22 ¢4 tiém can dimg di qua diém A(—1;4/2)?

2x+m
.m l C.m=0 D.m=2
2 2

2
mx- —1

Ciu 145. C6 bao nhiéu gia tri m dé dd thi hams6 y = c6 dung 2 dudng tiém can?

x> =3x+2
A.3 B.2 C.1 D.Vm

(Qa—-b)x* —ax+1
x’+ax+a+b-6

Céu 146. Biét d6 thi ham s§ y = nhan tryc hoanh va tryc tung 1am tiém can. Hay tinh

tich a.b?
A. 8 B.6 C.4 D.2

Céu 146: Gi4 tri cia m dé tiém can ngang ctia do thi ham sé y = n;x di qua diém M(1 ; 3) 1.
+

A.m=2 B.m=-3 Cm=-2 D.m=0
Céu 147: Duong thang x = 2 13 tiém can dimg cua d6 thi ham sé nao sao day:

_2x% +3 B. y= 1+x C y_2x—2 b y_x2+2x+2

A.
YT 1—2x 12 1+ x
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2 - - r Y r A
Céu 148. Cho ham s6 y = % .S6 tiém can cia dd thi ham s bing A.1  B.2  C.3 D.
X
4
Céu 149. Cho ham s6 y = 3 > .S6 tiém can cta db thi ham s bang A.0  B.1 C2 D3
x_
3x+1

Céu 150. Cho ham sé y = Khing dinh nao sau day dung?

x—1
A 1N A 7oA A , \ A . \ A 7oA A ’ \ 3
A. D06 thi ham s6 ¢ tiém cén dung la x=1 B. D6 thi ham s6 c6 tiém can dung 1a y = 5

A . \ A o4t A A \ 3 A . \ A A SR A
C. B0 thi ham s6 ¢6 tiém cén ngang la y = 5 D. D6 thi ham s6 khéng ¢ ti€ém can

3x+1

Cau 151. S6 duong ti€ém cén cua dd thi ham sd: V== 1 la: A.3 B.2 C.1 D.4
x —
2
A FP sy M A x =3x+2
Cau 151. SO duong tiém can cua do thi ham s6 y = T la: A1 B.2 C.3 D.4
X=2x +

Céu 152: Cho ham s6 y = % . Khang dinh nao sau day dung?
—2x

A. P06 thi ham sd ¢6 tiém can ngang la y =3; B. D6 thi ham s c6 tiém cén dingla x=1;C. Do thi
ham sé ¢6 tiém can ngang 1a y = —% D. D6 thi ham s6 khéng c6 tiém can.
Z U N £ 1+ \ A 2
Cau 153: SO duong tiém can cua ham s6 y = 1—x la. Chon 1 cau dung.
—-X
A1 B. 2 C.0 D. 3
Céu 154: Duong thang x = 1 13 tiém can ding cua d6 thi ham s6 nao sao day? Chon 1 cau ding.

1 2x-2 1+x? 2x* +3x+2
A.yzi B. y= al C.y= al D.y=x—x
1-x x+2 1+x 2—x
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Ciu 155: Duong thang y =2 1a tiém can ngang cta d6 thi ham s6 nao sao day? Chon 1 cau dung.

1+x 2x -2 xT4+2x+2 2x° +3
A y= B. y= C.y=0-=—"% D.y=
R YT T Y2ax
Céu 156: Gia tri cua m dé tiém can dimg cua d thi ham s§ y = 2+l g qua diém M(2 ; 3) 1a.
xX+m
Chon 1 cau dung.
A. 2 B. -2 C. 3 D. 0
A z . Cn n , . z \/X2 +2x . n g
Cau 157: SO duong tiém can ctia ham s6 y = —————— 1a. Chon 1 cau dung.
x_
A. 1 B. 2 C.0 D. 3

. 1 . . . o
Cau 158: Chohams6 y=x+1+ 1 Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai. Chon 1 cau sai.
X+

A. D06 thi ham s6 trén cé tiém can dang x = -1 . B. D6 thi ham s0 trén ¢6 tiém cén xién y = x+1

C. Tam do1 xtng la giao diém cua hai tiém can. D. Cac cau A, B, C déu sai.

Céu 159: Cho ham s6 y = % . Khang dinh nao sau day dung?
—2x

A. D06 thi ham s6 khong ¢6 tiém can; B. D6 thi ham s0 ¢6 tiém can ding la x=1;

C. B thi ham s c6 tiém can ngang 1a y =3 D. D6 thi ham s c6 tiém can ngang 1a y = —%
A \ £ 3x+1 2 . \ A ,
Cau 160: Cho ham so y :ﬁ . Khang dinh nao sau day dang?
x f—
A. D6 thi ham sd ¢6 tiém cén ngang 13 y= % B. D) thi ham s6 c6 tiém can ding 13 x = %

C. D4 thi ham s6 6 tiém cin dimg 1ax=1 D. D3 thj ham s§ ¢6 tiém cin ngang 13 y= %
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Céu 161: Cho ham s y = >=2%  S4 tiém can ciia dd thj ham s bing

x=2
A.0 B. 1 C.2 D.3
A \ Je 3x+1 2 . \ A ,
Cau 162: Cho ham so y :ﬁ . Khang dinh nao sau day dang?
x—

A. D6 thi ham s6 ¢6 tiém can ngang la y= %

B. D6 thi ham s6 c6 tiém can ding la x = %
C. D6 thi ham s6 ¢6 tiém can ding 1a x= 1

D. D6 thi ham s6 ¢6 tiém can ngang la y= %

Ciu 163: S6 dudng tiém can cia do thi ham s y = : la:
x —
A.2 B.1 C.0 D.3
A . A s A S )
Cau 164. Goi (C) 1a do thiham s6 y =————
—5x"-2x+3
A. Puong thing x=2 1a TCD cua (C). B. Puong thang y =x—1 1a TCX cua (C).
. 1 , 1
C. buong thang y = N5 la TCN cua (C). D. Puong thang y = -5 la TCN cua (C).
A N A A 9 \ X 3x_4
Cau 165: Tim tiém can ngang cua ham so: y= >
_x_
A x=-3 B. y=-3 C.x=2 D.y=-2
A \ ‘A A 4 5 \ A 2x_3
Cau 166: Tim tiém cén dimg ctiia ham so: y= 5
x_
3
A x=-2 B.x:E C.y=2 D. x=2
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